
MALE, DROBNE POZORNOSTI OZIROMA VSE, KAR MI POLEPŠA DAN 

 

Sem Taja Basaj. Z ekipo ŠKL sem potovala v Ameriko na Florido, bilo je ekstra 
super. To je bilo vsekakor doživetje, ki mi je polepšalo otroštvo. 

Drugače mi dan polepša vse, kar je lepo in mi je všeč. Za praznike mi je lepo, 
ker smo doma, starši ne gredo v službo in smo lahko skupaj. Všeč mi je, ker 
lahko zjutraj spim. Uživam, če gremo kam na obisk ali če gremo skupaj  po 
nakupih. Zelo mi je všeč, če pride kdo k nam na obisk. Dan je zame lepši, če 
dobim kakšno darilo ali če komu podarim darilo, pa se obdarovancu zasvetijo 
oči od veselja. 

Če potujemo, mi je lepo, še posebej, če je na potovanju kaj predvsem zame: npr. 
jahanje kamel po puščavi, obisk vodnega parka v Salzburgu, adrenalinske 
dogodivščine v Gardalandu, nepozabni in čudoviti Disneyland  v Orlandu na 
Floridi, pustni karneval v Benetkah … Zelo mi je všeč, če na potovanjih 
spoznamo čim več znamenitosti posamezne države. 

Vsaka odlična ocena mi polepša dan, vsak gol pri rokometu, vsak uspeli baletni 
nastop, vsaka pohvala učiteljice klavirja, vsaka objava mojih prispevkov  v 
revijah in časopisih, vsaka dobra uvrstitev na tekmovanjih iz znanja (npr. 
letošnje prvo mesto na tekmovanju za Cankarjevo priznanje) mi naredijo dan 
lepši. 

Najbolj pa uživam, če pridejo k meni na obisk moje prijateljice. Skupaj se 
igramo, pogovarjamo in si zaupamo skrivnosti. Všeč mi je, če spoznam kakšno 
novo prijateljico. Uživam v gledališču in v kinu, predvsem mi je všeč The best 
abonma, ki mi ga je podarila revija PIL. 

Če imam prosti dan, je to zame pravi zaklad. Ni zgodnjega vstajanja, pouka, 
nalog, treningov, plesnih vaj, krožkov, igranja klavirja. Na tak dan lahko pišem 
zgodbe in pesmi in ogromno berem. Zelo rada pišem, gre mi izvrstno. Trenutno 
pišem najmanj sedem zgodb, ena pa je že dokončana. Ima 26 strani , formata  
A4, njen naslov pa je ODKRITE PIRAMIDE V EGIPTU IN KAJ JE V NJIH. 

 

Trenutno pišem pesmi, za zdaj jih je v moji zbirki 10. Naj vam zaupam nekaj 
naslovov: Jona, Sanje, Pesem, Sončnica, Semafor …  



Ker zgodbe ne morem napisati cele, vam carskim ŠKL-jevcem pošiljam eno 
izmed svojih pesmi:                                 

                                              PESEM 

                                      PLEŠE PESEM SKOZI LETO, 

                                     TEČE PRAVLJICA ZA NJO, 

                                     BEL OBLAK MED NJIMA SKAČE, 

                                     SONCE GREJE JIH TOPLO. 

                                     TOČA, VETER STA PREGNANA, 

                                     TUDI MEGLE SPLOH VEČ NI, 

                                      TO SE JIM GODI V DEŽELI, 

                                     KJER POLNO PESMI ŽIVI.     

Ko pišem zgodbe ali pesmi, se mi polepša dan. 

Vse, kar sem naštela, in še mnogo lepih trenutkov mi polepša dan. 

 Če z optimizmom zremo v prihodnost, se nam bo zgodilo še mnogo lepega.                                                                
TAJA BASAJ, 10 LET, OŠ ŽELEZNIKI, PODRUŽNICA SELCA                                                                                                                         


